
Majiteľ reklamovaného predmetu:
Michal Karásek

Popis závady :
Poškodenie aretácie, kábla a opotrebovanie uhlíkov.

Výrobné číslo: 185209 Číslo záručného listu: 0 Záruka do: 18.02.2021 800W/SDS-plus

Vyjadrenie k závade: 
Prepnutím prevádzkového režimu za chodu dochádza k poškodeniu ozubených prevodov, prepínača polôh  alebo aretácie nástroja. Voľbu prevádzkového režimu
vykonávame preto vždy až po zastavení náradia.

BX800

HServis s.r.o. Zákazkový list č.100262

Dátum prijatia na servis: 01.02.2024

Typ dokladu Dátum dokladu PartnerČíslo Názov MnožstvoČíslo

Odberateľská
objednávka

02.02.2024 Michal Karásek2400068

1,00130000004 HERMAN FlexCord-C 1

1,00110000001 Sada uhlíkov BX800

1,00800001038 Piest

1,00800001039 O-krúžok 

1,00800001016 Aretácia prevodu

1,00100600000 Ložisko 6000-2RS

1,00100607000 Ložisko 607-2RS

0,6098PP Práca, servisná prehliadka

2,0097PP Prepravné a balné

Výdajka 06.02.2024 Michal Karásek2400184

1,00130000004 HERMAN FlexCord-C 1

1,00110000001 Sada uhlíkov BX800

1,00800001038 Piest



1,00800001039 O-krúžok 

1,00800001016 Aretácia prevodu

1,00100600000 Ložisko 6000-2RS

1,00100607000 Ložisko 607-2RS

0,6098PP Práca, servisná prehliadka

2,0097PP Prepravné a balné

Faktúra 06.02.2024 Michal Karásek32400055

1,00130000004 HERMAN FlexCord-C 1

1,00110000001 Sada uhlíkov BX800

1,00800001038 Piest

1,00800001039 O-krúžok 

1,00800001016 Aretácia prevodu

1,00100600000 Ložisko 6000-2RS

1,00100607000 Ložisko 607-2RS

0,6098PP Práca, servisná prehliadka

2,0097PP Prepravné a balné


